
Janów, dnia 22.10.2024 r. 

 

Zamawiający: 

Nazwa Zamawiającego: Gmina Janów  

NIP:  42-253 Janów 

Adres:  Częstochowska 1 

 

 

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach  3 

 

Dotyczy: ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY OŚWIETLENIA PRZESTRZENI PUBLICZNEJ I OBIEKTÓW 

GMINY JANÓW I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH NA LATA 2025-2026. 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2  ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego 

z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ 

 

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

1. W SWZ wskazano termin składania i otwarcia ofert na 25.10.2024 r. Czy jest to błędna data, ponieważ na 

platformie wyświetla się 24.10.2024? 

Odpowiedź 1. 

Wykonawca słusznie zauważył, że daty w dokumentacji się nie pokrywają. 

Zamawiający zgodnie z ogłoszeniem w Biuletynie Zamówień Publicznych, które zostało dołączone w dokumentacji 

potwierdza, że to w SWZ jest błędna data. 

SWZ Rozdział III, ust. 2, p. 1 przybiera treść: 

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 24.10.2024 r.  do godz. 1000. 

SWZ Rozdział III, ust. 3, p. 1 przybiera treść: 

Otwarcie ofert nastąpi dnia 24.10.2024 r. o godz. 1005   

 

2. Czy w ramach postępowania prowadzonego przez zamawiającego energia elektryczna w punktach poboru 

energii rozliczanych w grupie taryfowej G będzie przeznaczona na cele gospodarstwa domowego? 

 

Odpowiedź 2.  

W grupie taryfowej Gxx energia elektryczna nie będzie przeznaczona na cele gospodarstwa domowego. 

 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.  

 

 

 

 

 

 

……………………………………. 

Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona  

do podejmowania czynności w jego imieniu 
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